



В Следственном комитете России проведен учебно-методический сбор по актуальным вопросам реализации программ подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре



В целях рассмотрения актуальных вопросов реализации программ подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре, повышения результативности подготовки аспирантов четвертым отделом (организации работы по подготовке кадров) управления кадров Следственного комитета России проведен учебно-методический сбор, в работе которого приняли участие руководящий и профессорско-преподавательский состав ведомственных академий. Модератором мероприятия по теме: «Актуальные вопросы реализации программ подготовки научных и научно-педагогических кадров на основе федеральных государственных требований в ведомственных образовательных организациях высшего образования. Формирование единых подходов реализации программы аспирантуры. Результативность аспирантуры в ведомственных академиях СК России» выступила Московская академия



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следственного комитета.

Открывая мероприятие, руководитель четвертого отдела (организации работы по подготовке кадров) управления кадров Следственного комитета России Н.М. Собченко отметила, что эффективная подготовка аспирантов имеет важное значение для формирования кадрового резерва научных и научно-педагогических кадров в интересах ведомства, способствует укреплению научного потенциала академий и увеличению числа преподавателей, имеющих опыт следственной и экспертной деятельности, а также закладывает основы развития ведомственных научных школ. Положительно отмечена в указанном направлении работа Московской академии Следственного комитета.

Старшим инспектором четвертого отдела (организации работы по подготовке кадров) Следственного комитета России С.Н. Павловым отмечены особенности ведомственного нормативного регулирования подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре академий Следственного комитета в соответствии с федеральными государственными требованиями.

В ходе работы сбора заслушаны декан факультета подготовки научно-педагогических кадров и организации научно-исследовательской работы Московской академии Следственного комитета Н.В. Османова, декан факультета подготовки научно-педагогических кадров Санкт-Петербургской академии Следственного комитета И.А. Антонов, ученый секретарь диссертационного совета, созданного на базе Московской академии Следственного комитета, Н.Н. Ильин, декан факультета подготовки криминалистов Санкт-Петербургской академии Следственного комитета О.С. Бутенко, обсуждены актуальные вопросы подготовки аспирантов, совершенствования реализации программ подготовки научно-педагогических кадров, подготовки согласованного с Главным управлением криминалистики (Криминалистическим центром), Главным следственным управлением Следственного комитета России перечня перспективных научных исследований по актуальной для Следственного комитета тематике.

В связи с укрупнением научных специальностей Московской и Санкт-Петербургской академиями Следственного комитета получены лицензии на осуществление образовательной деятельности по научной специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки, разработаны и реализуются новые программы подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре в соответствии с федеральными государственными требованиями.

В ходе сбора обсуждены вопросы направления диссертаций в диссертационный совет Д 77.2.001.01, созданный на базе Московской академии Следственного комитета, требования, предъявляемые к результатам проведенных научных исследований, а также эффективность подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре. Отмечен положительный опыт реализации программы профессиональной переподготовки «Преподаватель высшей школы» на базе Санкт-Петербургской академии.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В завершение мероприятия участники учебно-методического сбора обменялись мнениями по рассмотренным вопросам, озвучили конкретные меры по формированию единых подходов к реализации программы аспирантуры, повышению качества подготовки аспирантов в ведомственных академиях.

Изображения



29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1754205>